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1. Samenvatting 

Evenementen 

Op vraag "1 Wat vindt u van het aantal evenementen dat momenteel plaatsvindt in de gemeente 

Asten?" antwoordt 34% van de respondenten: "Precies goed". Zie pagina 5. 

Carnaval 

Op vraag "2 Welk scenario heeft uw voorkeur voor carnaval in de gemeente Asten?" antwoordt 58% 

van de respondenten: "Scenario 1 er mag geen carnaval gevierd". Zie pagina 7. 

Op vraag "3 Welke optie heeft uw voorkeur?" antwoordt 59% van de respondenten: "Scenario 1". Zie 

pagina 11. 

Op stelling 4 antwoordt in totaal 16% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 

68% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Mee oneens". Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht?" antwoordt 81% van de 

respondenten: "Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht". Zie pagina 16. 

Mondkapje tijdens carnaval 

Op vraag "5 Wat vindt u van het idee om mondkapjes te verplichten tijdens carnaval?" antwoordt in 
totaal 36% van de respondenten: "(zeer) goed idee". In totaal antwoordt 49% van de respondenten: 
"(zeer) slecht idee". 
Het meest gekozen antwoord (31%) is: "Zeer slecht idee". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Slecht idee". Zie pagina 18. 
 

Drive-in bioscoop 

Op vraag "6 Bent u voor- of tegenstander voor de komst van een drive-in bioscoop in de gemeente 

Asten?" antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(sterk) voorstander". In totaal antwoordt 

15% van de respondenten: "(sterk) tegenstander". 

Het meest gekozen antwoord (36%) is: "Voorstander". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Zie pagina 22. 

Op vraag "7 Stel er komt een drive-in bioscoop in de gemeente Asten, zou u deze dan bezoeken?" 

antwoordt 28% van de respondenten: "Waarschijnlijk wel". Zie pagina 24. 

Op vraag "8 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de gemeente 

Asten?" antwoordt 46% van de respondenten met een locatie. Zie pagina 25. 

Zitfestival 

Op vraag "9 Stel er komt een zitfestival in de gemeente Asten, zou u deze dan bezoeken?" antwoordt 

35% van de respondenten: "Zeker niet". Zie pagina 28. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipAsten, waarbij 371 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipAsten 
Mediapartner : Het Peelbelang 
Onderwerpen : Evenementen 

: Carnaval 
: Mondkapje tijdens carnaval 
: Drive-in bioscoop 
: Zitfestival 

Enquêteperiode : 2 oktober 2020 tot 12 oktober 2020 
Aantal vragen : 10 
Aantal respondenten : 371 
Foutmarge : 5,0% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 13 oktober 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,0%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

2.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met Het Peelbelang. 

• Op 2 oktober 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 10 oktober 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

2.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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2.3 Vergelijking van respons met populatie 
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3. Resultaten 

3.1 Evenementen 

Lange tijd zijn alle evenementen en activiteiten geannuleerd in verband met de corona-
uitbraak. Onder bepaalde voorwaarden kunnen er weer activiteiten en evenementen 
georganiseerd worden. Bij het organiseren van evenementen blijft één eis maatgevend: 
bezoekers moeten minimaal anderhalve meter afstand houden. We zijn benieuwd naar uw 
mening omtrent diverse evenementen. 

 
Op vraag "1 Wat vindt u van het aantal evenementen dat momenteel plaatsvindt in de gemeente 
Asten?" antwoordt 34% van de respondenten: "Precies goed". 

Toelichting 
Te veel • Even pas op de plaats , nog te veel groei in de Corona 

• Ik vind dat in deze tijd van corona elk evenement te veel is. 

• Koopzondag is niet nodig, blijf gewoon thuis 

• Niet doen wat niet persé nodig is. Dus geen evenementen, want dat kan echt niet ; 
handen wassen, 1,5 meter, ... etc. 
Is dit écht nog steeds niet duidelijk. 

• Volgens mij is het evenementen beleid (landelijk) onlangs bijgesteld. Geen 
toeschouwers meer bij evenementen. Is prima.  
Als mensen zich niet houden aan de richtlijnen is elk evenement teveel. 
 

Precies 
goed 

• 0 = goed 

• Ik ben altijd dol op evenementen en vindt het jammer dat er veel geannuleerd 
wordt of in aangepaste vorm... maar denk wel dat dit nou het meest verstandig 
is...de rest komt straks wel weer. 

• Ik ga uit van de normale situatie. 

• Je moet geen onnodig risico gaan lopen. 

• Meer dan dit is niet verantwoord 

• Nu weinig vanwege covid 
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• Ondernemers en gemeente doen wat kan. Je kan dat te weinig vinden, maar je kan 
ook tevreden zijn met wat je hebt en accepteren dat het even niet anders is.  
Vandaar precies goed. 

• Precies goed zolang de coronamaatregels gelden 
 

Te 
weinig 

• Er zijn te weinig evenementen. Maar gezien de omstandigheden begrijpelijk. 

• Geef het volk brood en spelen: 

Coronakilo’s ✅ De mens heeft ook leuke dingen nodig dus kom maar door met die 
activiteiten! Deze mogen ook sportief zijn: 
Jaspercross kan coronaproof, Cross Duathlon kan ook coronaproof, wandel4daagse 
kan ook coronaproof enz. 

• Graag meer evenementen, maar wel veilig, anders niet. 

• Helaas is hier Covid 19 grotendeels debet aan... 

• Logisch dat dit 'te weinig' is. We dienen ons aan de maatregelen te houden en daar 
horen nu even geen  evenementen bij. 

• Maar gezien de omstandigheden begrijpelijk... 

• Te weinig, maar vanwege corona onvermijdelijk 

• Vanwege Corona is er geen andere keuze 

• Veel meer muziek evenementen voor de jongeren in het dorp organiseren. 

• Volgens mij zijn er geen. 
 

Weet 
niet 

• Er zijn te weinig evenementen om te ervaren dat we samen een dorp te vormen, 
Hebben we alles gedaan om binnen de kaders evenementen te organiseren. Hebben 
we niet te snel gedacht dat het niet verantwoord  was en daarom niet kon 
plaatsvinden. 

• Geen idee hoeveel evenementen er op dit moment worden georganiseerd. Wat mij 
betreft altijd teveel. 

• Heeft niet mijn interesse 

• Ik heb geen idee hoeveel of wat er  nu georganiseerd wordt eigenlijk 

• Ik heb niet het idee dat er überhaupt een evenement in Asten doorgaat,  maar dat is 
geen enkel probleem gezien het toenemend aantal besmettingen 

• Ik hoor alleen afgelaste zaken. 

• Ik vind dat er even geen evenementen georganiseerd moeten worden.  
Drukte voorkomen en vermijden 

• Ik zou niet weten wat er momenteel is! 

• Met het huidige aantal coronacijfers, heb ik geen behoefte aan grote groepen. 
Deelname kan ik zelf voorkomen, maar uitbreiding door grote groepen niet. 

• Momenteel zijn er geen evenementen, maar andere jaren waren het er soms wel 
wat veel. 

• Naar mijn idee zijn er nog niet echt evenementen geweest. Of ik heb ze gemist. 

• Volgens mij wordt er gelukkig niet veel georganiseerd. 
Zou ook er onverantwoordelijk zijn. 

• Volgens mij zijn er na de jongste maatregelen geen evenementen meer 

• Voor  kinderen kunnen de evenementen gewoon door gaan!! 

• Wat is te vel, wat is te weinig? Je kunt bijna niets organiseren. Als er ideeën zijn die 
uitvoerbaar zijn is het prima. 

• Welke evenementen vinden er op dit moment plaats? 

• Zijn deze vragen opgesteld voor of na de laatste  van week 40? Dat is wel een 
wezenlijk verschil! 
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3.2 Carnaval 

'Inmiddels is het nieuwe carnavalsseizoen in aantocht. De vraag blijft, gaat de carnaval 
komend jaar door?  

Er zijn een aantal scenario's denkbaar voor het vieren van carnaval; 
Scenario 1: er mag geen carnaval gevierd. 
Scenario 2: er mogen een maximaal aantal personen per activiteit aanwezig zijn, met alle 
maatregelen die op dat moment gelden. 
Scenario 3: carnaval wordt in de openlucht gehouden. 
Scenario 4: carnaval wordt online georganiseerd middels (live)verbindingen vanuit huis of 
café. 
Scenario 5: carnaval wordt gehouden zonder beperkingen. 

 
Op vraag "2 Welk scenario heeft uw voorkeur voor carnaval in de gemeente Asten?" antwoordt 58% 
van de respondenten: "Scenario 1 er mag geen carnaval gevierd". 

Ander scenario: 
• Carnaval uitstellen 

• Carnaval verplaatsen naar juni 

• Carnaval wordt enkel voor kinderen in kleinschalige bijeenkomsten georganiseerd waarbij de 
ouders geen directe toegang hebben.ers geen daadwerkelijke 

• Combi van 2 en 3 

• Combinatie scenario 2 en 3 

• Combinatie van 2 en 3! 

• Combinatie van scenario 2 en 3. 

• Dat ligt eraan. als er nog corono is scenario 1 en anders scenario 5 

• Deze vraag lijkt me nu niet te beantwoorden. Dit is afhankelijk van de situatie op dat moment. 

• Hoe ga je dit handhaven? alleen zinnig om realistisch scenario's te hanteren. 

• Indien het veilig is voor alle mensen 

• Je kunt geen 1.50mtr. afstand houden 

• Ligt aan COVID-19 situatie 
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• Mocht het virus definitief weg zijn, er een werkend antistof is, dan zou in de zomer een soort 
bevrijdingsfeest  in de geest van carnaval georganiseerd kunnen worden 

• Of niet of verschuiven naar de zomer.waar maakt de gemeente zich druk om of een vereniging 
wel of geen prins kiest.de vraag mbt optocht begrijp ik. 

• Scenario 3 overdag, scenario 2 s'avonds en einde om 22.00 uur 

• Voorkeur uiteraard voor scenario 5 maar als het niet anders kan de combi 2 en 3 

• Wanneer er een vaccin is scenario 5 anders scenario 2 of 3 als er 1.5 gehouden kan worden 
 
 

Toelichting 
Scenario 1 • Aangezien t virus weer duidelijk toeneemt  moet alles op alles gezet worden om 

dit te bestrijden 

• Afstand houden is een van de vereiste. Dit blijft erg moeilijk zeker met alcohol 
op. Andere scenario’s heeft wat mij betreft niets met carnaval te maken. 

• Asten is een van de weinige gemeente die er nog geen uitspraak over heeft 
gemaakt. Het lijkt of men het dus niet serieus neemt. Gewoon een jaar 
uitstellen. Handhaven gaat toch niet. 

• Carnaval en fysiek contact zijn onlosmakelijk met elkaar verbonden. Kan dus niet 
en zeker niet met alcohol erbij. 

• Carnaval, in welke vorm dan ook, is een feest van saamhorigheid, en.... laten we 
eerlijk zijn... drank... Wanneer de gezelligheid toeneemt, neemt de 
voorzichtigheid af. 

• Dit is ondoenlijk. Carnaval, daar hoort de drank rijkelijk te vloeien. Daarmee 
gaan mensen sneller over hun eigen grenzen en die van anderen. Regels 
opstellen heeft geen zin. De mensen kunnen/willen zich en niet aan houden en 
hoe  ga je dat in toom houden of handhaven. Dat is toch onmogelijk. Beter 
gewoon een jaar helemaal niet. 

• Dit is zoals ik er nu tegen aan kijk. Als de situatie sterk verbeterd, dus amper nog 
besmettingen dan mag het best doorgaan. 

• Gewoon een jaar overslaan 
Dan is het maar zo 

• Ik ben een echte carnavals vierder in hard en nieren en vier het ieder jaar + alle 
voorbals maar met deze situatie van corona is het niet verantwoord. 

• Ik denk dat het meest verstandig is om het een jaar over te slaan...naar mijn idee 
is het vragen om problemen om het in wat voor vorm door te laten gaan...je 
krijgt het nooit goed gecontroleerd. 

• Ik vind carnaval vieren in de zomer wel een leuk idee. 

• Ik zou graag een andere optie kiezen,  maar thuis geeft veel overlast voor buren 
die niet van carnaval houden en in de openlucht heeft geen zin, want 1,5 meter 
met bier op is geen optie voor mensen. 

• Kom op zeg. Duidelijk GEEN CARNAVAL. Helaas. 

• Met de hvh alcohol die dan genuttigd wordt is het ondenkbaar dat regels 
worden nageleefd. Handhaving is onmogelijk. 

• Met de stand van zaken nu is het onverantwoord carnaval te organiseren. 
Men houd zich niet aan de anderhalve meter regel 
Ik zag zojuist op de mart 7 middelbare scholieren stijf naast elkaar zitten, 
Morgen is hun opa besmet en sterft over 9 dagen 

• Natuurlijk afhankelijk van de situatie rond die tijd. Natuurlijk vergt het wel, of in 
een andere vorm, doorgaan van carnaval veel voorbereiding en zal de definitieve 
beslissing toch snel moeten komen. 
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• Vanuit huis carnaval vieren geeft geen sfeer, of het aantal bezoekers thuis kan 
vergroot worden naar 6+. Bijvoorbeeld 10-15 mensen. Maar ook hier kunnen en 
willen mensen geen 1,5 meter afstand houden. 
In de andere scenario's zie ik te veel werk en organisatie-inspanning om zoiets te 
realiseren en is het toch niet genoeg en zullen er conflicten ontstaan die je liever 
wil vermijden.  
Overigens, de 1,5 meter is en blijft niet realiseerbaar wanneer mensen feesten 
en gedronken hebben. 

• Volgend jaar carnavalstijd is corona nog niet onder controle. 

• Wellicht in buitenlucht mogelijk, wel mogelijkheid drank beperken. Alc vrij bier?? 

• Zie antwoord bij vraag 1.  Gebleken is dat mensen zich in grote mate niet aan de 
richtlijnen houden. Dus geen carnaval. Een beetje carnaval is geen carnaval. 
Het opleggen van beperkingen tast de essentie van carnaval aan.(gezelligheid, 
ontmoeting etc.)  Als dat niet kan dan dus helemaal geen carnaval. Jammer maar 
het is dan maar en jaartje zo. 

• Zolang we nog geen medicijn hebben tegen het coronavirus mag in mijn ogen dit 
soort evenementen niet doorgaan. De reden van deze tweede golf wordt bij 
vakantiegangers gelegd die afgelopen zomer naar de Middellandse Zeelanden 
zijn geweest. 
 

Scenario 2 • Alleen als de organisatie dat ook kan garanderen ! 

• Carnaval is voorafgaand aan de vastentijd, dus Carnaval in de zomer vind ik niet 
passen. Een groot zomerfeest om te vieren dat Corona weg is, is wel een optie. 
(Als het dan weg zou zijn.) 

• Carnaval prima, alleen als het veilig is voor deelnemers, organisatoren en 
omstanders. Volgens de laatste corona normen, hoe er die dan ook uitzien. De 
gemeente zou dan ook toeschietelijk moeten zijn naar, buitencarnaval. Er mag 
best streng worden gecontroleerd. 

• Opmerking: buiten is wel n optie maar lost het niet op, maakt het waarschijnlijk 
ook erger. in limburg is carnaval vrijwel standaard buiten. Met als resultaat dat 
de meerderheid van de vierders de week erna verkouden zijn vanwege het 
koude weer in die tijd. 
 

Scenario 3 • Geen carnaval zal voor de liefhebber moeilijk te verteren zijn. Om te voorkomen 
dat liefhebbers hun eigen feestje gaan vieren en daarbij de richtlijnen niet 
naleven kan een openluchtcarnaval een redelijk alternatief zijn. 

• In de open lucht, met mondkapjes en 1.5m afstand. 

• Is natuurlijk wel afhankelijk van het weer. Online carnaval is geen optie wie gaat 
er nu verkleed voor zijn laptop zitten ? Ben zelf geen carnavalsvierder dus zal het 
zeker niet missen 

• Maar wel met geldende regels! 

• Veel activiteiten vinden al buiten plaats. Ik denk niet dat je in cafe's wilt zijn met 
misschien een corona uitbraak tot gevolg. Wel denk ik dat je buiten bijv. de 
optocht door kunt laten gaan met gepaste afstand van deelnemers, 
wagens/groepen en kijkers. En andere activiteiten kunnen ook op deze manier 
door gaan. Al zal het nooit zo gezellig worden dan voorgaande jaren. 
 

Ander 
scenario 

• Aub niet in huizen, is een nog groter risico en ramp voor de buren 

• In de open lucht is de enige denkbare optie waar nog een carnavalssfeer te 
realiseren is. Denk aan Carnaval in zuid-Limburg. Echter het 1,5 meter afstand 
houden zal moeilijk zijn, zeker met alcohol op. Carnaval zonder zingen en hossen 
is ook niet echt Carnaval....dus toch maar beter een jaar overslaan. 
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• Jaartje overslaan lijkt me het makkelijkst om te handhaven 
 

Weet niet • Afhankel 

• Deze vraag is niet goed. Mijn voorkeur heeft uiteraard dat alles gewoon door 
kan gaan, maar dat is waarschijnlijk niet verstandig. Ik vraag me af wat jullie 
willen met het antwoord van iedereen op deze vraag. 

• Stel dat er een vaccin is, dan ga ik voor optie drie. Maar je wil nu beslissen gezien 
de voorbereidingen.  
Laten we als het straks verantwoord is een spontaan feest van maken, alsof we 
wereldkampioen zijn geworden.  
Dit jaar maar overslaan, volgend jaar hebben we vast een medicijn. 
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Vanwege het coronavirus gaat carnaval er net even iets anders uitzien dan de voorgaande 
jaren. Sommige carnavalsverenigingen kiezen ervoor om: 

Scenario 1: geen prins aan te wijzen dit jaar. 
Scenario 2: een nieuwe prins dit jaar aan te wijzen. 
Scenario 3: dezelfde prins als vorig jaar te houden. 

 
Op vraag "3 Welke optie heeft uw voorkeur?" antwoordt 59% van de respondenten: "Scenario 1 
geen prins aan te wijzen dit jaar". 

Toelichting 
Scenario 1 • Als corona voorbij is ,of er een vaccinealles gewoon door. 

• Als het nauwelijks mogelijk is om iets te organiseren heeft een prins ook geen zin. 

• Een prins aanwijzen brengt verplichtingen (bijeenkomsten met drank) met zich 
mee, 1,5 meter kan niet gewaarborgd worden. 

• Geen carnaval dit jaar. 

• Geen Carnaval dus geen prins. 

• Geen prins als er ook geen carnaval is 

• Gewoon jaar overslaan. 

• Iedereen die prins of prinses wil zijn krijgt dit jaar de kans om een onofficiële 
prins(es) van Klotland te zijn. Een steek en een mooi pak of jurk is de enige 
vereiste.  
Het jaar daarna is Klotland klaar voor de eerste vrouw die prinses is van Klotland. 
Corona is een kans voor vooruitgang. 

• Indien er geen carnaval komt hoeft er ook geen prins te zijn. 
 

Scenario 2 • Als een vereniging iemand weet re vinden die creatief en innovatief is en in staat 
om in dit rare jaar toch iets carnavalesks re organiseren zonder alcohol en zonder 
grote groepen vind ik dat prima ! 

• Als er besloten wordt om toch een alternatief carnaval te gaan houden, laat dan 
hetgeen wel mogelijk is, zoals een prins aanwijzen, wel gewoon doorgaan zoals 
gebruikelijk. 
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• Carnaval vieren zonder Prins kan in mijn ogen niet. 

• Daar staat tegenover dat als je een prins aanwijst er ook hel vel digitaal moet 
gebeuren anders kan hij (zij) zich niet voldoende profileren. 

• Een "corona" prins. Niets mis mee. Ook weer als het corona proof is. 

• Er kan best een prins komen. Toch bijzonder lijkt me om in een apart jaar prins te 
zijn. Sleuteloverdracht, optocht kunnen naar mijn idee door gaan. En 
zittingsavonden ook. Dat kan allemaal op gepaste afstand en buiten. 

• Is dit een quiz waar wij het antwoord op moeten geven wat de 
carnavalsverenigingen voor gekozen hebben? WZ 
 

Scenario 3 • De huidige prins heeft toch ook recht op een hele 'aftreed ceremonie' 

• Dezelfde prins aanhouden. Hij heeft dan een jaartje sabbatical. Hij treedt dan af 
tijdens de Zittingsavonden in 2021.  Geen gekunstelde constructie bedenken. 
 

Geen 
voorkeur 

• Dat moet iedere verenging zelf weten. 

• Deze keuze is aan de verenigingen. 

• Egaal welke keuze dat maakt niets uit voor corona 

• Er kan wel een prins worden aangewezen, maar dan zonder publiek. Wat zou dee 
functie van de prins zijn het komende jaar? 

• Ik zou het allemaal een jaar doorschuiven. 

• Niet echt boeiend onderwerp 
 

Weet niet • Afhankelijk van wat de mogelijkheden zijn. 

• De carnavalsverenigingen kiezen ervoor dus ik heb geen keus  Domme 
vraagstelling 
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Traditiegetrouw beelden wagens, loopgroepen en individuen actuele (plaatselijke) 
onderwerpen uit tijdens de carnavalsoptocht. Deze vindt plaats in de buitenlucht. In 
verschillende gemeenten zijn de carnavalsoptochten al afgelast, in Asten is hier nog geen 
besluit over genomen. 

 
Op stelling 4 antwoordt in totaal 16% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 
68% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". 
Het meest gekozen antwoord (40%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Mee oneens". 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Alleen als deze coronaproof is ook voor de omstanders. Maak er opnames van, 
zodat mensen thuis kunnen kijken. Staan er ook minder mensen langs de kant. 
Maak de optocht langer, zodat er minder mensen op een hoop staan. 

• Buiten is het mogelijk de wagens  rijden toch niet dicht achter elkaar 

• Ik ben van mening dat je de optocht op afstand best door kunt laten gaan. Evt. dat 
hij gefilmd wordt en dat je via Siris kunt kijken vanuit huis. 

• Ik zie geen risico voor toeschouwers mits afstand van elkaar wordt gehouden. 
daarom pleit ik ervoor dat de oude route, die iets langer was, weer wordt 
aangehouden. voor wagenbouwers is het wel een risico om te starten, er is een 
lange voorbereidingstijd en het zijn onzekere tijden of het toch niet afgelast wordt. 
Zij willen nu al duidelijkheid, anders zal het een optocht worden met minder 
wagens dan we gewend zijn. 
 

Mee eens • De grote andersom tocht: Een wandeltocht door heel Asten heen waarbij de 
wagens en groepen verspreid over het dorp staan. Iedereen loopt een gezellige 
ronde langs de wagens. Alles lekker ver uit elkaar zetten. En nog gezond ook! 

• Een optocht kan als je de route door heel asten laat gaan en zo blokken maakt 
waar mensen in kunnen staan zodat de 1,5 meter geborgd wordt 

• Het publiek langs de kant van de weg kan op anderhalve meter afstand van elkaar 
gaan staan. De wagenbouwers kunnen meedoen wanneer er geen groepen 
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mensen meelopen met de wagen, tenzij afstand gehouden kan worden en 
individuen kunnen uiteraard gewoon meedoen in de optocht. 

• Mits goed georganiseerd een grotere route door het dorp zodat mensen vanuit 
hun eigen huis kunnen kijken en genieten 

• Route verlengen i.v.m. 1.50 mtr. afstand van elkaar. 
 

Neutraal • Denk aan de sfeer als de optocht het enige zou zijn. 

• Ligt aan de omstandigheden t.z.t. 

• Wat een mogelijkheid is, de wagens, groepen en dergelijke verspreid over het 
centrum op een vaste plek neerzetten en de kijkers er (In een vaste route) langs af 
laten lopen. Met 1,5 meter afstand/mondkapje op. 

• Zie vorige toelichting, en strak organiseren!! 
 

Mee 
oneens 

• Afstand houden bij het bekijken van de optocht is niet mogelijk en op veel van de 
wagens ook niet. Maken van een wagen op anderhalve meter wordt ook lastig 

• Alles of niets, niet half. Geen carnaval, dan ook geen optocht. 

• Anderhalve meter afstand houden is nagenoeg niet mogelijk 

• Bij optocht staan mensen geen 1,5 meter uit elkaar 

• De jaarlijkse optocht is een van de hoogtepunten met carnaval. Aansluitend 
maken zeer velen (Astenaren en buiten-Astenaren) er een gezellige middag en 
avond van. Voor velen is het dan ook de afsluiting van carnaval. Direct naar huis na 
de optocht is mijn inziens geen optie. Optocht dus gewoon een jaartje overslaan. 

• Geen carnaval, ook geen optocht! 

• Helemaal geen Carnaval. 

• Mensen staan tijdens het kijken naar de optocht gewoon te dicht bij elkaar 

• Niet mogelijk om de covid 19 regels te volgen, zowel bij het bouwen als bij de 
optocht zelf. En zonder publiek is het niks. 

• Niet zonder meer door laten gaan. Kunnen we het publiek spreiden door de route 
langer te maken. Op de wagen kunnen de 1,5 misschien hanteren, voor groeten is 
dat wel lastig. 

• Wil de gemeente Asten mensenmassa's op de been krijgen. ,zie wat er recentelijk 
in Tilburg met de voetbal fans van willem2 gebeurde 
 

Zeer mee 
oneens 

• Als de regels blijven zoals ze nu zijn ,of wat soepeler .is handhaving ervan niet 
mogelijk. 

• Als je zegt moeten! doorgaan, dan betekend dat "kost wat kost". en daar ben ik 
het niet mee eens natuurlijk. Maar doorgaan met beperkingen kan misschien wel. 

• Als we in 2022 of zo van dat virus af zijn kunnen we misschirn een soort corona--
bevrijdingsfeest organiseren net optocht en al... 

• Dit is geforceerd en lokt toch ongewenst gedrag tegenover Corona uit. 

• Ik denk dat er dan veel mensen van buiten asten komen 

• Je kan nooit 1,5 meter afstand houden bij het bouwen en maken van wagens en 
aankleding van de carnaval 

• Men moet in de gemeente eens gewoon nadenken. Een optocht trekt veel 
mensen en dan staat iedereen weer langs elkaar schouder aan schouder. 

• Met optochten nodig je mensen uit om te komen kijken... de RIVM adviezen 
kunnen en zullen dan echt niet opgevolgd worden. Ja, we kunnen ons vertrouwen 
in de medemens uitspreken, en dat vertrouwen is heel mooi, maar de 
werkelijkheid wijst anders uit, zoals in de afgelopen maanden al tientallen malen is 
bewezen. De kat niet op het spek binden! 

• Tijdens de optocht houd men ook niet voldoende afstand! 

• Viris niet binnenhalen 
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• Zeker niet in februari, misschien in juni 
 

Weet niet • Alles is afhankelijk hoe het gaat met het virus 

• Als het corona weg is of een vaccine ,dan gewoon door laten gaan. 

• Daar gaan wij niet over. Is afhankelijk van corona. Wederom: wat willen jullie met 
deze vraag? Als iedereen het hier mee eens is dan gaat het door? 

• JJe weet nu toch nie thoe de situatie dan is. Bij huidige vorm zou ik het zeker niet 
doen 
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Vraag 4.1 is alleen gesteld aan respondenten die stelling 4 'De carnavalsoptochten moeten doorgaan 
in de gemeente Asten' hebben beantwoordt met: “(Zeer) mee oneens”. 

 

4.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht? (n=247) 
 

Op vraag "4.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht?" antwoordt 81% van de 
respondenten: "Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht". 

Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht (81%) 

Alternatief (13%) 
• Als Corona onder controle is een mooi feest 

• Als wagens klaar waren creatief alternatief regelen nu niet. 

• Bijvoorbeeld de wagens voor enige tijd, enkele dagen, ergens tentoonstellen. 

• De optocht van vorig jaar nog eens laten zien via internet 

• De wagens opstellen op het voetbalveld of een andere groot plein, zodat de mensen met een 
ruimte van 1,5 meter van elkaar er langs kunnen lopenn 

• Een jaar over slaan 

• Evt bestaande filmopnames vorige jaren via siris-tv 

• Geen carnaval geen optocht! 

• Gewoon niets sla een jaar over. Risico is te groot. je moet ook een iets niet door laten gaan dan 
maar elk jaar het zelfde doen omdat het zo moet!!!e 

• Gewoon overslaan dit jaar 

• Gewoon thuisblijven en vlgd jaar beter maar dat is nog de vraag. 

• Keten van personen naast elkaar met gespreide armen (1,5m) 

• Kunnen we niet straten versieren en het publiek laten “ trekken “ ? 

• Later in het jaar als dat tenminste kan 

• Live stream 

• Meer mensen actief benaderen om iets van versiering in de tuin te maken rond een thema, en 
daar dan een route langs uitzetten voor individueel/gezinsbezoek met prijsvraag. 

• Mensen lopen langs de wagens en groepen op veilige afstand en op verschillende plekken in het 
dorp 

• Misschien iets online organiseren 

• Naakt op een afstand van 6 meter naar elkaar zwaaien. lekker gek doen! 

• Niets doen 

• Online "presentaties" via lokale omroep met online stemmen door  kijkers en vakjury 

• Op vaste plekken door het dorp een attractie laten bouwen zodat de mensen gecontroleerd 
met behoud van regels erlangs kunnen lopen 

• Tentoonstelling van de wagens geen optocht 

• Thuis gezellig maken. 

• Tonpraten en streamen o.i.d. 

• Toon op verschillende plekken in afgesloten buitenruimte de wagens. Daar kunnen de 
loopgroepen en bezoekers naar toe om te bezichtigen; vooral aanmelden en max aantal 
toeschouwers; werken met tijdsslots 

• Wagens tentoonstellen door Asten verdeeld 

• Wagens tentoonstellen op diverse plekken in Asten (Markt, Koningsplein, 
BurgemeesterRuttenplein, Gemeenschapshuis, Hoek Logtenstr. burg. Frenckenstr. 

• Zomercarnaval (2x) 
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Weet niet (6%) 

Toelichting 
Alternatief: • Wellicht een sobere video presentatie van eenlingen en duo's dat 

uitgezonden wordt via internet en lokale radio. 
 

Er is geen alternatief 
voor de 
carnavalsoptocht 

• Gewoon een jaar overslaan 

• Gewoon een jaar overslaan. Het is momenteel allemaal zo onzeker. 
Daar kun je geen beleid op maken. Dus gewoon een jaar niet. 

• Gewoon een jaartje even niet. 

• Jaartje overslaan 

• Tjonge jonge zeg. Doe eens helemaal niets. 
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3.3 Mondkapje tijdens carnaval 

Een ander idee is om het dragen van mondkapjes te verplichten tijdens de carnaval. 

 
Op vraag "5 Wat vindt u van het idee om mondkapjes te verplichten tijdens carnaval?" antwoordt in 
totaal 36% van de respondenten: "(zeer) goed idee". In totaal antwoordt 49% van de respondenten: 
"(zeer) slecht idee". 
Het meest gekozen antwoord (31%) is: "Zeer slecht idee". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Slecht idee". 

Toelichting 
Zeer goed 
idee 

• .... maar het wordt wel moeilijk tijdens het nuttigen van een consumptie. 

• Als het door gaat, dan alleen met mondkapjes 

• Blijft overeind dat het aantal deelnemers tocht beperkt zal moeten blijven. 

• Er worden naald niet door iedereen mondkapjes gedragen laat staander carnaval! 

• Geen carnaval dan is deze vraag overbodig 

• Geen carnaval dus ook geen mondkapjes! 

• Geen carnaval geen mondkapjes nodig 

• Gewoon geen carnaval ook niet in de café’s mensen die carnaval gaan vieren in 
Corona tijd heb lak aan alles! 

• Ik heb er zelf een mondkapje voor over zodat carnaval door kan gaan. Dan dus 
maar een mondkapje (nu nog even een leuke Astense naam voor bedenken: 
mondvot?) 

• Maar beter is geen carnaval 

• Mondkapje en drinken? Dit gaat in de praktijk niet samen. Zittend op afstand is 
geen carnaval. Gaat carnaval door dan mondkapjes 

• N.v.t., zie bovenstaande antwoorden op de gestelde vragen. 

• Roep een wedstrijd uit met een mooie prijs voor die het meest originele 
mondkapje heeft ter motivatie 

• Vraag me wel af hoe dit gehandhaafd kan worden als er meer alcohol in het spel 
komt 

24%

12%

9%

18%

31%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zeer goed idee

Goed idee

Neutraal

Slecht idee

Zeer slecht idee

Weet niet

5 Wat vindt u van het idee om mondkapjes te verplichten 
tijdens carnaval?

(n=363)



 

 
19 

 

• Zie carnaval itt andere jaren niet zitten, maat als het doorgaat zeker mondkapjes!! 
 

Goed idee • Als eea daarmee doorgang kan vinden. 

• Het kan de 1,5 meter benadrukken. 

• Idee prima, uitvoering slecht. Dit gaat gewoon niet werken! Misschien nog wel als 
mensen nuchter zijn, maar daarna..... NEE 

• Ik vraag me af in hoeverre hier iets van terecht komt 

• Kijk maar eens of er carnavaleske mondkapjes zijn...  
En start een tekenwedstrijd voor ieder die wil op een A3-vel met een gezicht met 
mondkapje op:, 'kleur dit mondkapje en evt. hoofddeksel zo origineel mogelijk in'. 
Succes verzekerd, en het is nog een stukje verwerking ook ! 

• Uitdaging, wie heeft het meest aparte / carnavaleske mondkapje? 

• Wees creatief! 
 

Neutraal • Als carnaval - in mijn optie - niet doorgaat, is een verplichting tot het dragen van 
mondkapjes niet relevant.  
Als carnaval wel doorgang vindt draagt het dragen van mondkapjes niet bij aan een 
gezellige sfeer van ontmoeting (drinken en kussen).  
Hoewel ieder nadeel heeft zijn voordeel...iedere carnavalsvierder is dan wel 
vermomd met een mombakkus. 

• Als er geen carnaval is, hoef je daar niet over na  te denken 

• Als het bewezen wordt dat mondkapjes nut hebben,  dan zeker mondkapjes 
dragen. Anders geen mondkapjes 

• Mondkapjes werken niet bij het uitbundig "stappen" tijdens carnaval, moeilijk 
toepasbaar 

• Nog te vroeg om hierover een besluit te nemen 
 

Slecht 
idee 

• Bier en mondkapjes gaat niet samen 

• Carnaval gaat over consumeren en veel lichamelijk contact hoort daar ook bij. Dus 
niet doen, niet te handhaven. 

• Carnaval moet helemaal niet doorgaan, alleen online. 

• Carnaval zonder drank is als een bruiloft zonder bruid dus zal een mondkapje wat 
op en af gaat, geen zin hebben. 

• Daar houdt niemand aan en niet te handhaven. Duidelijk zijn. Geen live carnaval. 

• Dat had toch niet gebeuren en er is tot nu toe zo slecht gehandhaafd.  Kijk maar de 
hockeyclub die een tijd terug een feest had wat de auto's in heel de rondweg 
stonden een iedereen binnen 1,5 meter stond.  Geen handhaving te kennen en nu 
vinden we het gek dat alles oploopt 

• Dat werkt niet, mensen gaan drinken en dan gaat het niet lukken 

• Er zal te slordig omgegaan worden met de mondkapjes - mondkapjes en alcohol 
gaan niet samen. Door verkeer gebruik van mondkapje doen ze meer kwaad dan 
goed. 

• Geen carnaval dit jaar 

• Geen carnaval, dus ook geen mondkapjes 

• Heeft geen zin. Effent van mondkapjes is te klein. Nog te groot risico op corona 
haard. 

• Helaas niet te handhaven. Pilsje drinken gaat niet met en mondkapje op. Leidt tot 
zinloze schijnvertoning. 

• Ik denk niet dat een mondkapje ons beschermt tijdens carnaval. En het combineert 
natuurlijk ook niet met het nuttigen van biertjes. Ik ga geen carnaval vieren met 
een mondkapje op. Dan sla ik maar een jaar over. 

• Met een mondkapje op, dicht bij elkaar staan, werkt natuurlijk niet 
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• Mondkapjes gaan op en af en zijn dan gevaarlijk en bieden slechts schijnveiligheid. 
Het op en af zetten leidt tot besmettingsgevaar. Mondkapjes zijn alleen veilig als je 
ze op zet met schone handen, max. drie uur op hebt, niet aanraakt met vingers en 
na drie uur verwijdert en een schoon opzet. Waarbij je alleen de  elastieken voor 
om je oor met je vingers aanraakt.  Deze discipline is sowieso al moeilijk op te 
brengen, laat staan met Carnaval. 

• Op zich een zeer goed idee, maar de uitvoering zal zeer slecht zijn. Dus geen 
maatregel die doorgang rechtvaardigen kan. 

• Werkt toch niet als er een paar pilsjes gedronken zijn. 
 

Zeer 
slecht 
idee 

• 1,5m is belangrijker, alcohol en een mondkapje gaat niet samen. 

• Als corona voorbij is of er een vaccine is ,gewoon door laten gaan. 

• Als ik vind dat carnaval niet gevierd moet worden is deze vraag zinloos. Bovendien 
is dit gezien het drankgelach met carnaval tot mislukken gedoemd. Resultaat: golf 
nummer 3. 

• Bijna niemand gebruikt een kapje zoals zou moeten dus voegt niets toe 

• Carnaval gaat samen met veel drinken en eten, dus worden ze zeer snel afgedaan 

• Carnaval kan in deze tijd gewoon op geen ene manier gevierd worden 

• Carnaval later houden als beperkingen voorbij zijn 

• Carnaval mag niet doorgaan 

• Daarmee kun je niet drinken 

• Dat gaat toch niet werken, hoe drink je dan, mondkapje af en dan besmetting via je 
handen?? 

• Dat werkt toch niet; carnaval, drinken, mondkapjes. lijkt mij niet verenigbaar. 
Mensen zetten dan voortdurend hun mondkapje op en af. 

• Dit gaat naar mijn idee gegarandeerd mis. 

• Doordat de mensen consumpties gaan gebruiken is de mondkap toch af. 

• Een mondkapje draagt nagenoeg niets bij aan corona veiligheid. Het is 
schijnveiligheid. Probeer eens wat te drinken met een mondkapje? Gaat niet. 

• En tijdens carnaval bij iedere feestvoerder een boa zetten voor handhaving???? 

• Gaat absoluut niet lukken. De meeste mensen gebruiken het nu al niet zoals het 
hoort. Dat word alleen maar erger als ze gedronken hebben 

• Gaat toch niet door! 

• Geen carnaval dus geen discussiepunt 

• Geen carnaval geen mondkapjes dat is toch wel duidelijk 

• Geen carnaval is beter 

• Geen carnaval vieren, de mondkapjes gaan de mensen toch niet ophouden. 
Kunnen ze niet drinken. 

• Geen carnaval, geen mondkapjes nodig 

• Geen carnaval. Hoe gaat men consumeren met een mondkapje voor? Dat gaat 
niet, dus de mondkapjes zijn snel weer af. 

• Het mondkapje is geen wondermiddel voor het tegengaan van verspreiding van 
het virus. Dus als iedereen een mondkapje op heeft, gaan mensen alsnog dicht bij 
elkaar staan. 
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• Ik heb net voor het eerst een mondkapje opgehad. Wat een verschrikking, 

benauwd, zuurstoftekort. Bril beslaat ook. Met carnaval mondkapjes???? Ook voor 
mensen met perfecte zuurstoftoevoer niet te doen. En hoe lang blijven ze voor??? 
Het wordt een ramp. 

• In combinatie met alcohol gaat dit niet werken. 

• Is niet te handhaven. 

• Je gaat dan mensen het gevoel geven dat dicht op elkaar staan gewoon kan. 

• Je kunt het wel verplichten maar met drank op vraag ik me af hoe dit nageleefd 
wordt. Dan moet je gaan handhaven en dat lijkt me onbegonnen werk 

• Maar als we dan gewoon carnaval mogen vieren dan wel met een mondkapje 

• Maar dan ook controleren of men ze gebruikt! bij niet gebruik café/lcatie direct 
sluiten! 

• Mondkapje en bier drinken gaat niet samen!! 

• Mondkapje geven weinig bescherming en hoe moet je bier drinken met een 
mondkapje. Je mag een mondkapje als het goed wilt gebruiken namelijk niet 
aanraken. En in een cafe gaat het op en af en op en af en dan hebben ze helemaal 
geen enkele werking meer. Niet te doen dus en zorg enkel voor schijnveiligheid. 

• Mondkapjes ben ik voor maar niet met carnaval. (schrappen dit jaar) 

• N.v.t. Ik heb bij vraag 2 gekozen voor Helemaal geen carnaval vieren. 

• Niet te handhaven 

• Niet van toepassing 

• Niet vieren 

• Nu nog niet te zeggen hoe het dan zal zijn. Maar carnaval met mondkapjes gaat 
niet werken. Wie gaat dat controleren? 

• Slecht idee, Zodra mensen gedronken hebben is de 1.5 meter regel zoek 

• Wat je niet kan handhaven kan je ook niet verplichten; carnaval is vaak dicht bij 
elkaar en regelmatig drinken.  Mondkapjes gaan dan meer af dan op en hebben 
dan geen zin 

• Werkt niet, mondkapjes zit in de weg. 
 

Weet niet • Afhankelijk van situatie ten tijde van carnaval. Huidige situatie: zeker verplichten. 

• Ben van mening dat carnaval komend jaar zeker niet door kan gaan 

• Beter dan zonder mondkapjes, maar ik verwacht dat ze vaker op de feesthoed 
hangen dan op de juiste plek 

• Binnen geen carnaval alleen buiten zonder mondkapjes 

• Carnaval met een mondkapje ??? Kan iemand zich dit voorstellen ? Ik koos voor 
geen Carnaval. Dus de vraag is voor mij onzinnig, dus antwoordt ook onzin. 

• Geen carnaval , dus nvt 

• Gewoon geen carnaval als het zo doorgaat als nu. Dus mondkapjesvraag is dan niet 
relevant. 

• Zie vragen 2 en 3 
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3.4 Drive-in bioscoop 

Met de auto naar de bioscoop? Bij een drive-in bioscoop kijkt u de film vanuit de eigen auto 
en hoort u het geluid rechtstreeks via de autoradio. Vanwege het coronavirus organiseren 
diverse gemeenten een drive-in bioscoop. 

 
Op vraag "6 Bent u voor- of tegenstander voor de komst van een drive-in bioscoop in de gemeente 
Asten?" antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(sterk) voorstander". In totaal antwoordt 
15% van de respondenten: "(sterk) tegenstander". 
Het meest gekozen antwoord (36%) is: "Voorstander". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Toelichting 
Sterk 
voorstander 

• Alles wat enigsinds verlichting kan brengen in deze gespannen periode is erg 
welkom. 

• Als dat ergens mogelijk is, goed idee. 

• Dat lijkt me erg leuk. 

• Ik ben een voorstander naar ‘kijken wat WEL kan’ dus een drive inn in barre 
tijden: top idee! 

• Leuk idee,  wel nieuwe film! Of echt een oscar fim 

• Leuke activiteit en coronaproof. Wellicht ook iets om erin te houden als 
corona ooit nog weggaat. 

• Ontplooi nieuwe mogelijkheden met deze omstandigheden. 
 

Voorstander • Apart en leuk om mee te maken. We moeten er ondanks alle regels toch iets 
leuks van proberen te maken samen. 

• Dat zou de gemeente toch niet moeten organiseren? Als een ondernemer hier 
brood in ziet moet hij/ zij dat organiseren en de gemeente hoeft alleen 
goedkeuring te geven. 

• Leuk idee, maar NIET in de natuur. 

• Leuk idee. In een tijd waarin mensen het idee hebben dat hen zoveel wordt 
ontnomen (niet dat ik mij daaronder schaar) krijgen ze iets leuks terug. 

• Wel een leuk alternatief. Dan gebeurt er tenminste nog iets. 
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• Wel rekening houden met geluids- en andere overlast. Desnoods bijvoorbeeld 
middels geluid via FM frequentie (dus op autoradio) of luidspreker naast de 
auto (autoraam openen of luidspreker in de auto nemen middels kabel aan 
luidspreker). 
 

Neutraal • Als er vraag naar is dan ok, maar op de bank tv kijken vind ik niet verkeerd. 

• Asten heeft nu ook geen bioscoop dus waarom daar nu mee aan de slag gaan. 
Laat gemeentes, plaatsen waar wel een bioscoop is, kijken waar zij dan een 
drive-in kunnen maken. Niettemin, wanneer dit ergens gerealiseerd kan 
worden, leuk idee. Tegelijkertijd vind ik niet dat dit de gemeente 1 euro mag 
kosten, het geld kan tegenwoordig beter besteed worden. Iedereen die van 
film houdt, heeft wel een abonnement op Netflix, Videoland etc... 

• Denk niet dat er veel gebruik gemaakt word.(i.v.m.netflix mogelijkheden) 

• Er is in de gemeente hier geen geschikt terrein voor. Let wel op dat als men 
het ergens organiseert men verkeersoverlast tot gevolg maakt. 

• Het is niet aan Asten om iets te organiseren. Dat is aan ondernemers. Asten 
heeft als doel hier eventueel aan mee te werken 

• Ik ga nu ooknooit naar de bioscoop 

• Je kunt ook gewoon naar de bioscoop dus ik zie de toegevoegde waarde niet 
zo. In het kader van het promoten van groen vervoer is een auto drive in ook 
niet aan de orde. Je kunt alleen naar de film als je een auto hebt. 

• Voegt niks toe. Is geen biosbeleving 
 

Tegenstander • Dan zal dit waarschijnlijk op het evenemententerrein gehouden worden welke 
dan helemaal kapot gereden zal worden. WZ 

• Milieuonvriendelijk 

• Voor de "gezelligheid" kun je ook gewoon thuis blijven en een film kijken. 

• Wat als je geen auto hebt? 
 

Sterk 
tegenstander 

• Geen taak van de gemeente 

• Slecht voor het milieu 

• Veel mensen kunnen zeker in deze tijd thuis onbeperkt films en series kijken 

• Waardeloos gedoe op niks. Please doe iets zinvollers met dat geld. 

• Wat willen we nu weer, ben gewoon tevreden met je zelf en je vrienden. 
Worden we nooit volwassen. Alsof de wereld alleen maar om vermaak draait. 

• We hebben via de televisie al zo veel mogelijkheden. We kunnen best even 
zonder film 
 

Weet niet • Ik heb hier geen behoefte aan. 
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Op vraag "7 Stel er komt een drive-in bioscoop in de gemeente Asten, zou u deze dan bezoeken?" 
antwoordt 28% van de respondenten: "Waarschijnlijk wel". 

Toelichting 
Ja zeker • Als ik kan zeker. 

 
Waarschijnlijk 
wel 

• Afhankelijk  van het aanbod van films. 

• Afhankelijk van de film 

• Een keer wat anders dan anders. 

• Hangt ook af af van welke film vertoond wordt. 

• Hangt wel van de film/het aanbod af. En ook niet vaak, in de regio zijn 
tenslotte meerdere bioscopen. 

• Ligt natuurlijk aan de film die draait. 
 

Neutraal • Afhankelijk van welke film er gedraaid wordt. 

• Geheel afhankelijk van wat er vertoond gaat worden 

• Hangt van de film af. 

• Ik zal me er in elk geval wel in gaan verdiepen of dit iets voor mij is. 

• Licht helemaal aan de film 
 

Waarschijnlijk 
niet 

• Ik heb geen auto 

• Ik heb geen auto. Bij iemand anders in de auto met mondkapje op??? Zie 
bovenstaande commentaar. 

• Niet milieu vriendelijk en niet duurzaam 
 

Zeker niet • Een film kan men gewoon via een streamdienst thuis kijken. 

• Ik ben niet gek. Zie het nut ervan niet, tja anderen doen het dus wij ook. 
 

Weet niet • Ligt eraan welke films er zullen draaien 
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8 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de 
gemeente Asten? (n=360) 

 

Op vraag "8 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de gemeente 
Asten?" antwoordt 46% van de respondenten met een locatie. 

Locatie (46%) 
• Achteraf in Heusden op een weiland 

• Bij de tennishal velden. 

• Bij nobis (2x) 

• Buiten de bebouwde kom of op het industrieterrein 

• Buitengebied (2x) 

• Buitengebied van Heusden 

• De markt 

• Demo dagen terrein heesakkerweg 

• Driving range golfbaan het woold 

• Een grote parkeerplaats: bij de Plus? 

• Ergens in een weiland. Ik denk dat het evenemententerrein niet geschikt is. 

• Ergens in het buitengebied op een weiland 

• Ergens op een industrieterrein 

• Evenementen terein (2x) 

• Evenementen terrein (16x) 

• Evenementen terrein  lienderweg. 

• Evenementen terrein aan de Lienderweg 

• Evenementen terrein TOCH? 

• Evenementen terrein, Parkeerplaats midas plus of floraplein 

• Evenementen terrein. (2x) 

• Evenementengazon lienderweg 

• Evenemententerein, nobis, Manege of Industrieterein. 

• Evenemententerrein (24x) 

• Evenemententerrein aan de Lienderweg 

• Evenemententerrein achter de tennishal 

• Evenemententerrein asten 

• Evenemententerrein bij de tennishal 

• Evenemententerrein bij tennisvereniging of grote dorpplein Ommel 

• Evenemententerrein Lienderweg 

• Evenemententerrein met beperkte hoeveelheid auto's of een achteraf locatie waaraan een 
boerenbedrijf nog iets kan verdienen. 

• Evenemententerrein met rijplaten 

• Evenemententerrein naast de tennishal 

• Evenemententerrein of bij molen 

• Evenemententerrein, Koningsplein  of sportpark, 

• Evenemententerrein, of andere grote parkeerplaats 

• Evenemententerrein, parkeerplaats Midas, sportveldje achter het Varendonck 

• Evenemententerrein,parkeerplaats Prinsenmeer 

• Evenementerrein of parkeerterrein Oostappen 

• Evenmenten terrein! Ver van cafe's of zoiets! 

• Evennementen terrein. 

• Evennemententerein Lienderweg. 

• Evnemententerrein 
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• Gemeente werf 

• Groot Parkeerterrein?? 

• Groot weiland van een boer 

• Grote al bestaande verharde ruimte, bijv. parkeerplaats 

• Grote parkeerplaats (AH, oostappen, markt) 

• Grote parkeerplaatsen zoals bij nobis of op een industrieterrein 

• Het evenemententerrein 

• In de buurt van horeca. kunnen ze nog iets verdienen. markt 

• In de peel, langs het kanaal, industrieterrein, tussen meteoorstraat en Ommelseweg 

• In het buitengebied, er is vast wel een boer die zijn land tegen betaling beschikbaar wil stellen 

• In het centrum of bij Nobis 

• Industrieterrein? Bouwterrein? Parkeerplaats Koningsplein? 

• Industrieterrein? Parkeerplaats Midas? 

• Koningsplein (4x) 

• Koningsplein, evenemententerrein 

• Koningsplein, parkeerplaats Oostappen (langs de A67) 

• Koningsplein? 

• Lekker thuis blijven 

• Lienderweg 

• Lienderweg bij tennishal 

• Looverveld 

• Loverveld (2x) 

• Manege Heijligers buiten terrein 

• Manege Heijligers kan in grote hal in grote springbak en op zeer grote parkeerplaats 

• Manege heijligers of nobis? 

• Markt of koningsplein 

• Markt of Koningsplein zodat horeca kan bedienen En toch nog wat inkomen krijgt 

• Misty Fields terrein (Hollideeweg, Heusden) 

• Molenplein 

• Nobis 

• Nobis, Koningsplein of parkeerdek AH 

• Nobis, koningsplein, vorstermansplein 

• Nobis, plein Heusden, weiland, plein molenplein 

• Nobis? In ieder geval niet op het evenemententerrein, anders zal het gras kompleen kapot gaan 
bij veel nat weer 

• Nobisterrein 

• Oostappen 

• Oostappen, Vorstermansplein 

• Op een boeren land. 

• Op een stuk grond van een boer de maïs is er af 

• Op parkeerplaats gemeentehuis 

• Op t evenemententerrein 

• Parkeer plaats Midas of kompas 

• Parkeerplaasten in Asten Ommel en Heusden,, evenementen terrein, Misty fields lokatie, 
GrotePeel Ospel 

• Parkeerplaats bij Nobis of bij Prinsenmeer of industrieterrein langs Vlemmix aanhangwagens 

• Parkeerplaats bij opstappen 

• Parkeerplaats Midas. Meerdere filmvoorstellingen per dag. 

• Parkeerplaats Nobis (3x) 

• Parkeerplaats Oostappen 

• Parkeerplaats Oostappen in Ommel, terrein Nobis 
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• Parkeerplaats Oostappen langs de A 67 

• Parkeerplaats oostappen. 

• Parkeerplaats prinsenmeer (3x) 

• Parkeerplaats Prinsenmeer lang de snelweg 

• Parkeerplaats Prinsenmeer. 

• Parkeerplaats tussen kerk en gemeentehuis 

• Parkeerterrein achter 't kompas. 

• Parkeerterrein bij Klaproos of het evenemententerrein 

• Parkeerterrein oostappen; evenementen terrein, parkeerterrein kerk 

• Parkeerterrein Ooststappen 

• Parkeerterrein Plus, Parkeerplaats Prinsenmeer, In ieder geval niet op een grasveld, zonde van 
het gras 

• Parkeerterrein Prinsenmeer, parkeerterrein AH 

• Parkeerterrein van Camping Oostappen 

• Parkeerterrein vrachtwagens Nobis of Parkeerterrein achter de Lidl/Plus 

• Perceel grasland rand van asten 

• Plat dak van Klepel 

• Ploegmakerspark 

• Princeneer parkeerplaats. 

• Prinsenmeer 

• Toegankelijk weiland, parkeerplaats bij de Lidl, evenemententerrein. 

• Velden aan de Heesakkerweg, daar worden in het voorjaar ook activiteiten gedaan. 

• Voetbal veld 

• Vorstermansplein 

• Weiland bij de rotonde Wolfsberg, Voorste Heusden rechts voor het kasteel 

• Zie toelichting 
 

Ik weet geen locatie (37%) 

Weet niet (17%) 

Toelichting 
Locatie: • Daar heeft t verkeer geen hinder van 

• Evenemententerrein aan de Lienderweg 

• Ik heb even geen idee waar een terrein aan moet voldoen. Parkeerplaats 
Tennishal, evenemententerrein, parkeerplaats de schop. Hondenterrein weg 
naar Liessel. 

• In kleinere vorm: het schietterrein van voormalige handboogvereniging S.C. 
Centaur aan de Beekstraat, vlakbij de parking van camping Oostappen. 

• Nobis, Hoefnagels Transport (Ommelsveld), parkeerterrein Manege Heijligers, 
Kasteel van Asten (maar dan open lucht bios, geen drive-in), 
Evenemententerrein, Sterappel (open lucht bios, geen drive-in). 

• Xxx 
 

Ik wil geen 
drive-in 
bioscoop in 
Asten 

• Bespaar U de moeite en het gemeenschapsgeld. Of laat de liefhebbers dit zelf 
betalen. Dan komt er geen mens. 
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3.5 Zitfestival 

Een alternatief voor een normaal festival is een zitfestival. Om aan de coronaregels te 
voldoen krijgen bezoekers bij een zitfestival hun eigen plaats aangewezen en mogen zij alleen 
opstaan om naar het toilet te gaan. 

 
Op vraag "9 Stel er komt een zitfestival in de gemeente Asten, zou u deze dan bezoeken?" antwoordt 
35% van de respondenten: "Zeker niet". 

Toelichting 
Ja zeker • Ik heb de zitfestivals Misty Fields en Spektakel op het kasteel al bezocht, beide 

geweldig goed georganiseerd. Hulde! 

• Nirwana’s borreltijd was ook erg leuk en uitstekend coronaproof 
georganiseerd. Dus dat kan in Asten ook. Als je maar wil! 
 

Waarschijnlijk 
wel 

• Bepalend is het thema of de aard van het festival. 

• Elk coronaproof festival is welkom in Asten, hoe of wat het ook uit mag zien. 
Laat de creativiteit maar zijn gang gaan. En medewerking van de gemeente 
ook wel zeer van belang. Wel coronaproof natuurlijk. 

• Ik ga nooit naar een festival. 

• Ligt er natuurlijk aan wat er wordt aangeboden 

• Neem een voorbeeld aan misty fields of nirwana 

• Waarschijnlijk wel. Onlangs nog bij muziekevenement geweest dat kasteel en 
,t Spektakel samen organiseerden bij het kasteel. Best wel leuk, en je nent er 
eens een keer uit. 
 

Neutraal • Dat hangt helemaal af wat voor festival dat gaat worden. 

• Hangt helemaal af van wat er geboden wordt. 

• Hangt van jaargetijde & type festival af. 

• Ligt aan de voorstelling 
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• Maar ook dit is lastig te handhaven, mensen gaan toch wandelen en/of 

dansen... gebeurde bij het kasteel ook en toen waren de regels juist wat 
versoepeld. 
 

Waarschijnlijk 
niet 

• Als mensen opstaan, lopen ze vlak langs jou af. dat vind ik echt niet prettig 

• Gezien mijn leeftijd. 

• Ik ben geen festivalbezoeker. 

• Ik ben geen festivalganger 

• Ik vind evenementen binnen toch meer risico geven dan buiten. 

• Met de huidige maatregelen is dit niet wenselijk (tenzij buiten, maar dat is 
gezien het weer niet wenselijk) 
 

Zeker niet • "Zitfestival" ??? Doe normaal en blijf eens thuis. We lijken compleet 
doorgeslagen en kunnen ons niet één jaartje neerleggen bij wat niet in onze 
maakbare en alles 'te koop' wereld past. 

• Als ik wil zitten dan thuis op mijn bank , een festival is leuk om dat je bekende 
en oud bekende tegen komt je maakt her en der een praatje , deze Corona shit 
moet stoppen voor de meeste mensen is t niet erger als griep 

• Bij grote groepen is het toch niet te handhaven dat men niet gaat lopen of 
ergen praten en dan ga je het probleem krijgen bij de toiletten. 

• Dan kan ik net zo goed thuis blijven, denk niet dat dit gaat werken mensen 
zullen elkaar opzoeken en zich moeilijk aan de regels gaan houden. 

• Dit is onzin, net zo irreëel als niet zingen en juichen bij een voetbalwedstrijd, 
niet te handhaven en ook niet leuk. 

• Geen meerwaarde, moet kunnen dansen 

• Heeft geen zin als de wijn is in de man is de wijsheid in de kan dan houdt 
normaal rekening met zitten en de 1,5 meter en mondkapjes houden ze dan 
helemaal niet op want dan kunnen ze niet drinken 

• Ik vind het geen goed idee. Er zal gehandhaafd moeten worden op 
zittenblijven. Drankje op en bezoekers gaan toch lopen..... 

• Ik wil niet de hele tijd moeten zitten 

• Niet aan de gemeente om dit te organiseren, wel meewerken voor 
vergunningverstrekking 

• Op een festival wil ik dansen. Daarnaast kan ij vanwege mijn aandoening geen 
uren zitten. 
 

Weet niet • Ik heb in september het Lekker Ding Festival in Deurne bezocht. Hier stonden 
standjes van bierbrouwerijen verspreid over het park bij het kasteel. Op vaste 
tijdstippen startte een vaste groep mensen voor een rondgang langs deze 
stands. Na afloop van een ronde moest de groep weer doorlopen naar de 
volgende stand. Dus de aanwezige groepen vermengden niet. Na afloop 
gingen we met deze groep op het grote terras zitten met inachtneming van de 
1,5 meter afstand. Dat lukte niet altijd helemaal, maar we werden er wel op 
geattendeerd, waardoor we het toch best wel goed deden. Het mooie was ook 
dat we in gesprek raakten met mensen in de groep die we niet kenden. Het 
was heel sfeervol. Misschien een voorbeeld van hoe het ook kan. 

• Ligt aan het weer, wat oor festival het is en wat de kosten zijn 

• Wat voor festival??? Muziek??? 
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4. TipAsten 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Asten vergroten. Via 

het panel TipAsten kunnen alle inwoners in de gemeente Asten hun mening kenbaar maken over 

onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipasten.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipAsten is een gemeenschapspanel, opgezet 

vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen  of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor 

de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipAsten maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel marktinformatie 

op te halen over Asten en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Glasvezel, ‘Stemmen’ en ‘Veiligheid en criminaliteit’. 

 

 

https://www.tipasten.nl/marktonderzoek
https://www.tipasten.nl/marktonderzoek
https://www.tipasten.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipasten-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
https://www.tipasten.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 
 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/
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